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ANEXO A - ATA DA 70ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CAEx/CoEx 

No vigésimo sexto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta 

minutos,  ocorreu a 70ª Reunião Ordinária da Câmara de Atividades de Extensão do Conselho 

de Extensão (CAEx/CoEx), sob a presidência do Prof. Dr. Roberto Ferrari Junior , Pró-Reitor 

de Extensão da Universidade Federal de São Carlos. Estiveram presentes os membros indicados 

ao final desta ata. 

1. EXPEDIENTE 

1.1 Comunicações da Presidência 

1.1.1 – O Professor Dr. Roberto Ferrari deu boas-vindas aos membros, a seguir ressaltou a 

importância de continuar o trabalho mesmo em momentos de crises e esclareceu como será o 

procedimento para a reunião de forma remota. 

1.1.2 – O Professor Dr. José Marques comunicou aos membros que o congresso brasileiro de 

extensão universitária que seria realizado em julho pela UFSJ e UFMG e também o congresso 

de extensão universitária que seria realizado pela UFSCar em junho também foi cancelado 

2. ORDEM DO DIA 

2.1. Apreciação da Ata da 69ª Reunião Ordinária da Câmara de Atividades de Extensão 

A Ata da 69ª Reunião foi aprovada com alterações. 

2.2. Referendar as homologações dadas pelo Pró-Reitor de Extensão às aprovações dos 

coordenadores de extensão às propostas de atividades de extensão vinculadas a programas 

de extensão previamente aprovados pelo CoEx (Ver Anexo B). 

O Pró-Reitor de Extensão relatou as atividades constantes do anexo B,  as atividades foram 

referendadas pela CAEx 

2.3 Deliberar sobre propostas de atividades de extensão vinculadas e não vinculadas a 

programas de extensão, cujos pareceristas Recomendam a Aprovação (Ver Anexo C). 

O Pró-Reitor  de Extensão relatou, então, as propostas de atividades de extensão vinculadas e 

não vinculadas a programas de extensão, constantes do Anexo C da pauta desta reunião, 
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devidamente apensada a esta ata. O Professor Dr. Roberto Ferrari submeteu as propostas de 

atividade que constavam do referido anexo para apreciação dos membros da CAEx,  as 

atividades constantes do anexo C foram  aprovadas 

2.4. Deliberar sobre Relatórios de Atividades de Extensão cujos pareceristas 

Recomendam a Aprovação. (Ver Anexo D). 

O Pró-Reitor de Extensão relatou 134 relatórios de atividades cujos pareceristas recomendam 

a aprovação, constante do Anexo D da pauta desta reunião, devidamente apensada a esta ata.  

Os relatórios foram aprovados. 

2.5. Emitir parecer sobre os resultados das avaliações dos Editais 2020. 

O Professor Dr. Roberto Ferrari apresentou os resultados das avaliações dos editais 2020, após 

os esclarecimentos dados pelo Professor Dr. Roberto Ferrari e demais conselheiros foi emitido 

um parecer ao CoEx com percentual para a aprovação de 75% das atividades dos editais. 

Nada mais havendo a tratar, o Prof. Dr. Roberto Ferrari Júnior agradeceu a presença de todos 

e declarou encerrada esta reunião, na qual eu, Ricardo Trindade Penha, Assistente em 

Administração da Pró-Reitoria de Extensão, lavrei a presente Ata, a qual assino, após ser 

assinada pelo Professor Roberto Ferrari Junior 

Prof. Dr. Roberto Ferrari Junior (Pró-Reitor de Extensão) _____________________ 

Servidor T.A. Sr. Ricardo Trindade Penha (Secretário da CAEx) _______________________ 
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